

Дети из Карабаха— ГОСТИ МОСКОВСКОГО ТЮЗА

В Московском ТЮЗе — детский праздник, 200-е представления по пьесе венгерского драматурга Иштвана Юхаса «Где ты, Фэри?» в постановке Валерия Беляковича.

А перед спектаклем во всех трех фойе театра выступали, развлекаая детей, актеры театра, клоуны и фокусники: Московский клуб фокусников во главе с его президентом Владимиром Рудневым и Школа клоунов Терезы Дуровой. Юные зрители приняли также участие в необычной лотерее: у выигравших — призы-сюрпризы, главный же — прямо-таки волшебный — машинка... для печатания денег!

Театр в этот вечер был переполнен, и самыми желанными гостями праздника стали дети из Карабаха, нашедшие приют у нас в Подмоскovie, дети, многие из которых лишились родных. Этот визит в театр для них — первый в жизни...

На снимке: гостей из Карабаха развлекает перед представлением сама лиса Алиса.

Фото И. ГОРБИКОВА.



Искусств. — 1992. — 10 нояб. — с 2.